

欢迎投稿:qlwbdz@163.com

错了就改

●3月2日A19版《通缉犯为何能当上村支书?》“12年前的绑架勒索案”部分倒数第二段“迅速与镇上及信宜市各方面的‘头面人物’接交”,“接交”应为“结交”。

●3月4日A15版《酒后驾车斑马线上撞死8岁娃》最后一段“记者在枣庄市矿务局医院见到了其中一名伤者赵玉辉”,“枣庄市矿务局医院”应为“枣庄矿务局医院”。

●3月4日A29版《“美丽”迪厅爆炸案》,文中倒数第六行“由利比亚‘卡扎菲慈善基金会’向众多受伤的德国人和一名土耳其死者的家属赔偿3500万美元”其中“土耳其死者”应为“土耳其裔死者”。

●3月5日A15版《苏善生维权“禁唱”维塔斯》第一段“他表示自己也是偶然发,现了维塔斯在演唱这首歌”,句中逗号多余应去掉。

●3月7日A14版《〈远山〉透视北方农村巨变》第三段“《小说》将章丘地域的‘铁匠之乡’、‘龙山文化’等历史文化资源都纳入小说中”,《小说》应为《远山》。

●3月7日A8版“我新闻”第11期数字错了,3月5日的“我新闻”就已经是第11期了。

(感谢读者王来臣、周而复始、陶玉山、潘京华、于峰、刘学英的批评指正)

评报员之窗▶▶

张洪雷:3月2日A8版潜新闻《VIP,尊贵与优越引发的争议》,内容丰富,各个小标题都能一针见血。当前VIP的泛滥涉及银行、医院等公共资源上。放大了业务优先权,有损普通消费者权益,是凌驾于普通人之上的特权。

编辑者说:作为一种市场行为,不仅要为人民服务,还要为人民币服务,要彻底纠正这种状况是很困难的。但是,只为人民币服务,忽略普通人的权益,那就不可以了。

孙建文、蒋延琳:3月2日A13版《东营小伙为张广秀捐干细胞》,无论救人者还是被救者,他们都是光荣的,他们为我们的时代增添了温暖,赞一个!

编辑者说:常言道助人为乐,如果是救人的话,那更是一生无上的幸福。

这一次,东营小伙汪凯出手相救张广秀,那光荣,更是没的说了!

王来臣:3月2日A14版《23岁女子狂骗6男子72万》,一个年轻女子,行骗屡屡得手。她用看上去很简单的手段就能轻而易举地得手,只能说明有些人实在太好骗了。

编辑者说:6名男子中,怎么也有一两个聪明人吧?但是,他们却乖乖地付出了血本无归的72万元。生活中不断上演着这类并不高明的骗术,这些骗术屡屡得逞,说明我们的软肋——贪欲,是很容易“受伤”的。

王俊英:3月3日头版导读分为山东、要闻、文体、时事等,内容丰富,色彩多样,但给人的感觉是没有整体性,比较零乱。虽说是导读,但并不是将所

有内容集合到版面上就OK了。

编辑者说:同意读者观点。导读要的就是简单明了,就像给人指路一样,三言两语就要说清楚,色彩多,板块多,失于零乱,就把人给导晕了。

孙建文:3月3日A10版《民工“免费公寓”开张13天关门》,除了农民工不再盲目打工,在家门口就能找到工作的原因外,更值得我们思索的是,人们已经不相信会有“免费午餐”。这实际上是一种信任的缺失。

编辑者说:宁可不信也不能轻信,这已经成为我们重要的生活准则。我对自己孩子自己的老人也是如此嘱咐的。我们的手机、信箱等个人物品、资料天天中奖,有哪一个是真的?

袁俊浩:3月4日A2版《大会也不妨谈小问题》,

沙记说得非常好,全国两会作为一个大舞台,我觉得事无巨细,只要是与生活息息相关的,都可以搬到会场内来讨论。

编辑者说:最近沙记的言论很出彩呀,连着几天都被新浪放在新闻首页上了。作为同事,很为他高兴啊!

段玉文:3月4日“我新闻”、“潜新闻”、“锐观察”等专版令人耳目一新,发人深省。看到这些栏目名,就不得不认真地看完整版。

编辑者说:对晚报来说,这些栏目和版面都属于后起之秀。在比较短的时间内就做成了品牌得到读者的普遍认可,说明它们的定位和视角是很好的。当然了,总是离不开读者参与和支持,比如“我新闻”,那不就是读者自己的手笔吗?

读者评报▶▶

打了折扣

3月6日A17版《女星与豪门的悲喜剧》“叶蕴仪公开‘伤心日记’”部分,12月31日的日记写道:“除夕夜,好多人外出狂欢或与家人团聚,我只有一个少不更事的BB陪伴”。除夕是指农历腊月的最后一个晚上,和阳历的12月31日不是一回事,这样写,真实性大打折扣。

读者 朱永胜

文字中将除夕和阳历的12月31日混淆确实不妥。“伤心日记”部分是引用文字,为尊重原内容的完整性,未作修改。

记者 倪自放

应是次日

3月6日A13版《无证司机强行闯关》第三段说:“当晚11点左右……姚某还是承认了丈夫宋某无证驾驶,强行闯关的犯罪事实。当天下午3点,办案民警在二人暂住地将宋某抓获”。民警晚上11点审问姚某之后才查清宋某的犯罪事实及去向,怎么当日下午3点就已将宋某抓获?不合逻辑。应该是“次日下午3点”。**读者 吴敏 陶玉山**

我原稿写的是次日即3月4日下午抓获宋某,可能由于版面原因,中间被删了一些文字,不经意把时间弄错了,特向读者致歉。**记者 张潇元**

不合习俗

3月5日A17版《惊蛰熏虫》,文中第二段说:“在二月二的前一天,或前几天,大人、孩子都要剃头、理发,谓之剃虫,否则,虫子藏在头发里招致致病”。这里,“或前几天”应是正月,正月剃头不符合“正月不剃头,剃头死舅舅”的习俗。

读者 刘学英

读者言之有理。关于这一点在编辑的时候已注意到了,与作者联系未遂。心想国家之大风俗之多也未可知,于是保留了原句。感谢读者指正。**编辑 王慧**

冬天的笑容

梅花是冬天的笑容。春天来了,冬天远去。让我们记住冬天的美丽,记住冬天的笑容,记住在每一个季节里都有生命的美丽……

拍客 张斌



白色的小盒子

作者:罗杰·迪恩·基泽 翻译:翟振祥

正在被现场拍卖,到处都是车和人。

“你要的是想参加竞拍,需要先排个号。”当我走近时,一位男士对我说。

“我不参加竞拍。”我告诉他。

我在屋子里来来回回转了大约10分钟,边走边看那些被贴上标签出售的物品。餐厅里,有位男士正在往纸板箱里装东西。在餐桌的一个角上,放着一个白色的塑料小盒子。“请问这个小盒子你买了吗?”我问那位男士。

“我买下了这个房间里的所有东西。”他回答。

“我能看看这个盒子里有什么吗?”我问道。

“当然可以,没什么值钱的东西。”

我小心翼翼地打开它,“噢,老天!”我大吃一惊,“把这个盒子送给我,行吗?”我对那个男士说。

“对我来说它一文不值,里面就装着一副假牙而已。”他说。

我冲出房子开车直奔疗养院。来到疗养院,我走进了马瑟夫人的房间。“夫人,我是罗杰,看我带来了什么!”我兴奋地对她说。她慢慢地睁开双眼,霎时她全身颤抖起来,她哆哆嗦嗦地伸出手拿去了小盒子,之后对我说:“谢谢你,罗杰。”

“不客气。”我边说边轻轻地拍了拍她的手。

再给“嗓子哥”一个机会

作者:佚名 翻译:奇佳

在1996年之前,他曾有一份电台播音员的工作,有一个美好的大家庭。但这一切,都因为酗酒改变了。

他开始酗酒、吸食大麻之后,就丢掉了工作,流浪街头。老母亲的关心,七个女儿和两个儿子的请求,都没能阻挡住他自甘堕落的脚步。因为盗窃、诈骗、行为不检点,他多次进入监狱。最近一次被送入监狱,是在2010年5月,那是因为一项盗窃指控。

但不可否认,他是一个很有才华的人。2011年新年到来之际,上天再次给予了他一个机会。

一切的转变,始自互联网上发布的一段采访视频。在那段视频中,他手持标语,站在一处公路边,用金子一般的嗓音,向过往的行人和车辆讲述自己的不幸遭遇。所有观看视频的人都被他那深沉、圆润的嗓音和娓娓动人的讲述打动了,视频的观看量很快突破了700万次,他也一跃成了全美的“嗓子哥”。

工作突然变得“不用愁”了。全美国的体育、音乐电视、众多电台,都对他表示了兴趣。棒球联盟的节目制作人看了视频后也立刻就被他吸引了:“那正是我们想要的声音,他是一个真正会讲故事的人,是埋没在粪土中的钻石。”

最终,他和美国职业篮球联赛的克里夫兰骑士队签约,在同多伦多猛龙队的一场比赛



译文

邮箱:

liabbing@qiluwb.com.cn